Tema ypoka : «KBaJipaTHbIE YPaBHEHUS.

eab ypoka: 0606wums u cucmemamuzuposamso
3HaHUs yuauwuxcs no meme. «Keaopamuvie
YPABHEHUSY



"

Pemints ypaBHEHUS:

1 rpynna: x2+(Vx)2 -2=0
2 rpynna: X(X+4)-4(x-5)=7(x+4)-8
3 rpynna a)x2-9x+20=0
6) x2-12x+36=0
4 rpynna a) x*-5x+6=0
6)4x%-8x+5=0







lMpupoaa xxaxgyLwmx creneu
Ero B geHb rHeBa ropoguna,
U 3eneHb MEPTBYIO BETBEH,
N KOpHM S40M Harionna.

O Ysenuuuts




a) KBagpaTHbie ypaBHEHUS B A3HH.

¥\ k1 B

0) KBaapartHsie ypaBHeHUs B EBporie.




ANroputM pelleHnsa KeagpaTHbIX YpaBHEHUM

D<0 D=0 D>0

He nveeT x=-8 /2a x,=(-e- \D)/2a

KOPHei x,=(-6 +\D)/2a




